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Συνάντηση Αμερικής Ελπιδοφόρου με τον 
Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκο 
Χριστοδουλίδη στη Λευκωσία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Εγκάρδια και θερμή ήταν η υποδοχή που επεφύλαξε ο 
Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Χριστοδουλίδης
στον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο, 
στον Ύπατο Πρόεδρο της AHEPA, κ. Σάββα Τσίβικο και στα 
άλλα μέλη της αντιπροσωπείας.
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Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Τετάρτης, 24ης Ιουλίου 2024 
και λίγες ώρες πριν την δεξίωση που θα παρατεθεί στον Προεδρικό Κήπο προς τιμή 
των συνέδρων από τις ΗΠΑ, την Ευρώπη, την Ελλάδα και την Κύπρο που 
προσήλθαν για να παρακολουθήσουν τις εργασίες του 102ου Εθνικού Συνεδρίου 
της AHEPA που για πρώτη φορά συνέρχεται στην Κύπρο.

Οι ομογενείς θα έχουν την δυνατότητα για τρίτη διαδοχική φορά να συνομιλήσουν 
με τον κ. Χριστοδουλίδη και τα υπόλοιπα μέλη του Υπουργικού Συμβουλίου και να 
τους εκφράσουν την αμέριστη συμπαράσταση στις επικείμενες συνομιλίες για την 
εξεύρεση λύσης για το Κυπριακό.



Ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος και ο κ. Χριστοδουλίδης λίγο πριν την έναρξη της 
κεκλεισμένης των θυρών συνάντησης αντάλλαξαν ευχές ενώπιον των 
δημοσιογράφων, ενώ μετά το πέρας της συνομιλίας αντάλλαξαν δώρα.



Ο Αρχιεπίσκοπος του δώρισε ένα κρυστάλλινο καράβι ευχόμενος να οδηγήσει τις 
συνομιλίες σε μια κοινώς αποδεκτή λύση και στην επανένωση του νησιού, ενώ ο κ. 
Χριστοδουλίδης ανταπέδωσε με ένα σύνθετο με αρχαίες κυπριακές επιγραφές οι 
οποίες αν μη τι άλλο αποτελούν ένα επί πλέον δείγμα της χιλιετούς ιστορίας της 
Κύπρου.
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Ο Σεβασμιώυτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος μετά το πέρας της 
συνομιλίας, ανήρτησε στον επίσημο λογαριασμό του στα μέσα κοινωνικής 
δικτύωσης φωτογραφίες από την συνάντηση εκφράζοντας παράλληλα με μήνυμα 
του την ακλόνητη υποστήριξη της Εκκλησίας στην δίκαιη λύση του Κυπριακού 
σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο.
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«Ήταν μεγάλη μου τιμή που έγινα δεκτός από τον Πρόεδρο Νίκο Χριστοδουλίδη σε 
αυτή την 50η επέτειο από την τουρκική εισβολή για να επανεπιβεβαιώσω ότι η 
Εκκλησία μας παραμένει σταθερή στην υποστήριξη της δικαιοσύνης για την Κύπρο 
σύμφωνα με το διεθνές δίκαιο», αναφέρει το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αμερικής.
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